

'అదికేశవ' మాన్ మంత్రం

'అదికేశవ' సన్నీ సినిమా చేయడానికి మేముంకా ఎంతో కష్టపడ్డాం. ట్రైలర్ మాదిరిగానే సినిమా కూడా అందరినీ మెప్పిస్తుందని నా నమ్మకం అన్నారని బంజా వైట్ తేజ్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన చిత్రం 'అదికేశవ'. శ్రీలీల కథానాయిక. శ్రీకాంత్ ఎన్.రెడ్డి దర్శకుడు. సికార్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై ఎస్.నాగవంశీ, సాయిసాజన్స్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ను సోమవారం హైదరాబాద్లో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైట్ తేజ్ మాట్లాడారు. యాక్షన్, ఎమోషన్, కామెడీ అన్ని ఉన్న సినిమా ఇదని, ఈ ఏడాది విడుదలైన వాల్తేరు వీరయ్య, వీరసోంపాల్ రెడ్డి సినిమాల తర్వాత వస్తున్న చర్చిఫ్ట్ మాన్ సినిమా ఇదని, ఈ నెల 24న గ్రాండ్గా చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నామని నిరంతరం నాగవంశీ అన్నారు. రాధిక, జోజు జార్జ్, అపర్ణాదాస్, సుదర్శన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జీవి ప్రకాశ్మూర్, కెమెరా: డజ్జీ, సమర్పణ: శ్రీకాంత్ స్టూడియోస్.



యూనివర్సల్ కాన్వెప్ట్

అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప-2' వచ్చే ఏడాది ఆగస్టు 15న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసింది. ఆ తర్వాత త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో బన్నీ నటించనున్న విషయం కూడా విధిచేశాడు. త్వరలో మొదలు కానున్న ఈ సినిమా గురించి అనేక కథలు వెలుగు చూసింది. హాళిక-హాసినీ క్రియేషన్స్, గీతా ఆర్ట్స్ కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. వీరయ్యాడికల్ డ్రామాగా స్వాతంత్ర్య సమరం నేపథ్యంలో ఈ సినిమా ఉండబోతున్నదనే వార్త గతంలోనే వినిపించింది. ఆ వార్తకు బలాన్నిస్తూ, రూ. 300 కోట్ల బాడ్ వ్యయంతో ఈ సినిమా నిర్మించనున్నారని తెలిసింది. పాన్ పర్ట్ మామీగా ఈ సినిమా నిర్మించనున్నారు. 'పుష్ప-2' తర్వాత బన్నీ చేయబోతున్న ఈ చిత్రానికి యూనివర్సల్ అప్పీల్ ఉండేలా త్రివిక్రమ్ జాగ్రత్త పడుతున్నట్లు తెలిసింది. మరో ఆసక్తికరమైన విషయం ఏంటంటే.. ఈ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్ట్లో కథానాయికగా త్రివిక్రమ్ తీసుకోనున్నారు. దర్శకుడిగా త్రివిక్రమ్ రెండో చిత్రం 'అతడు'లో త్రివిక్రమ్ నటించిన విషయం తెలిసింది. పద్దెనిమిదేళ్ల విరామం తర్వాత మళ్ళీ త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో త్రివిక్రమ్ నటించనుందని తెలిసింది.

మన్నార్ రైవ్ జాతీయ మహిళా కమిషన్ సీలయన్

అగ్ర కథానాయిక త్రివిక్రమ్ తమిళ నటుడు మన్నార్ అలిఖాన్ చేసిన అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలపై జాతీయ మహిళా కమిషన్ తీవ్రంగా స్పందించింది. ఈ విషయాన్ని సుమోబోగా స్వీకరించి ఆయనపై కేసును నమోదు చేయాలని తమిళనాడు పోలీసులకు ఆదేశాలు జారీచేసింది. మన్నార్ అలిఖాన్ చేసిన వ్యాఖ్యలు మహిళలపై హింసను ప్రేరేపించేలా ఉన్నాయని, ఇలాంటి అసభ్యకరమైన మాటల్ని ఏమాత్రం సహించబోమని హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు జాతీయ మహిళా కమిషన్ ట్వీట్లో ఓ పోస్ట్ పెట్టింది. 'ఈ విషయాన్ని మేము చాలా సీరియస్ గా తీసుకున్నాం. ఐపీసీ సెక్షన్ 509బీ తో పాటు సంబంధిత సెక్షన్ల కింద మన్నార్ అలిఖాన్పై కేసు నమోదు చేయాలని తమిళనాడు డిజిపీని ఆదేశించాం' అని మహిళా కమిషన్ ట్వీట్లో పేర్కొంది. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న మన్నార్ అలిఖాన్ 'లియో' చిత్రంలో త్రివిక్రమ్ ఓ సన్నివేశం గురించి అభ్యంతరకరమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'గతంలో నేను చాలా రేపి సెక్షన్లో నటించా. 'లియో' చిత్రంలో ఆపరేషన్లపై త్రివిక్రమ్ రేపి సీన్ ఉంటుందని ఆనుకున్నా. అలాంటి సీన్ లేకపోవడం బాదగా అనిపించింది' అంటూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన మాటలపై దక్షిణాది పరిశ్రమ నుంచి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తమైంది. పలువురు సీని ప్రముఖులు త్రివిక్రమ్ మద్దతుగా నిలుస్తున్నారు.



సోషల్ మీడియా కాన్వెప్ట్తో...

కంచర్ల ఉపేంద్ర, సోపిత్రి కృష్ణ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఉపేంద్ర గాడి అడ్డా'. ఆర్కస్ సుభాస్ ఎన్.కె దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని కంచర్ల అమృతరావు నిర్మించారు. డిసెంబర్ 1న విడుదలకానుంది. సోమవారం ట్రైలర్ను నిర్మాత కె.ఎల్.దామోదర ప్రసాద్ ఆవిష్కరించారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'సోషల్ మీడియాను సన్యాసంలో ఉపయోగిస్తే సమాజ వికాసానికి కృషి చేయొచ్చని, లేకపోతే దుష్ఫలితాలూ చోటుచేసుకుంటాయనే అంశాన్ని ఈ సినిమాలో చర్చించాం' అన్నారు. సమాజానికి చక్కటి సందేశాన్నిందించే చిత్రమిదంటే అలా కంచర్ల ఉపేంద్ర తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రేడ్: రవీంద్ర సన్, సంగీతం: అధర్శం రామ్, దర్శకత్వం: ఆర్కస్ సుభాస్ ఎన్.కె.



కంచర్ల, సోపిత్రి కృష్ణ

ఆత్మసంతృప్తినిచ్చిన సినిమా ఇది

'మేం తెలంగాణలో పుట్టి పెరిగాం. అమెరికాలో వ్యాపారం చేస్తూ స్నేహితులమయ్యాం. సినిమాలంటే ఇష్టంతో నిర్మాతలుగా మారాం. కలిసి ఈ సినిమా నిర్మించాం. దాదాపు పాతికేళ్లుగా విన్న తర్వాత ఈ కథను ఎప్పుడున్నాం. ఎక్కడ ప్రేక్షకులైనా ఇష్టపడేది వచ్చాలన్నే. సంజయ్ శేరి చెప్పిన కథలో సున్నితమైన హాస్యం ఉంది. ఇక్కడ వంద థియేటర్లలో విడుదల చేస్తున్నాం. అమెరికాలో 150కి పైనే థియేటర్లలో విడుదల చేయనున్నాం' అని రవి పోలిట్ల, మహేంద్ర అన్నారు. వారిద్దరూ కలిసి నిర్మించిన చిత్రం 'సౌండ్ పార్టీ'. వీజే నన్నీ, ప్రాతిక శ్రీనివాస్ జంటగా నటించారు. సంజయ్ శేరి దర్శకుడు. ఈ నెల 24న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ ఇద్దరు నిర్మాతలూ అంతర్జాతీయ మాట్లాడారు. 'హాట్ నాలెడ్జ్ తండ్రికొడుకులు మనీ మేకింగ్ ఎలా చేస్తారు అనే ఆసక్తికరమైన కాన్వెప్ట్ని తీసుకుని ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించాం. బిట్ కామిని కాన్వెప్ట్లోనూ దీంట్లో ఫస్ట్ జనరేట్ చేశాం. తండ్రికొడుకుల మధ్య సన్నివేశాలు నవ్వులు పూయిస్తాయి. కంప్లీట్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. తెలుగులో మరన్ని సినిమాలు చేస్తాం' అని నిర్మాతలు చెప్పారు.



రవి, మహేంద్ర



కార్తీక్ రాజు, మహేష్ రెడ్డి, డా॥ వెంకన్న, డా॥ అనిత

'అధర్స్'కు క్లౌన్ టీం ప్రశంసలు

'నేర పరిశోధనలో క్లౌన్ టీం కీలక భూమిక పోషిస్తుంది. క్రిమినల్స్ ఎవరో తెల్పేందుకు క్లౌన్, ఫోరెన్సిక్ డివీజీమెంట్లు పడి కష్టాన్ని చూడటం 'అధర్స్' సినిమాలో హుషం' అన్నారు దర్శకుడు మహేష్ రెడ్డి. కార్తీక్ రాజు, సిప్రాన్ చౌదరి, ఐరా హీరోహీరోయిన్లుగా సుభాష్ నూతలపాటి నిర్మించిన ఈచిత్రం డిసెంబర్ 1న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ చిత్రాన్ని తెలంగాణ క్లౌన్, ఫోరెన్సిక్ డివీజీమెంట్ అధికారులు వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ స్టేట్ ఫోరెన్సిక్ సైన్స్ లేబొరేటరీ డైరెక్టర్ డా॥ అనిత మాట్లాడుతూ 'క్రైమ్ ఇన్వెస్టిగేషన్లో క్లౌన్ టీం ప్రాముఖ్యత ఏమిటో ఈ సినిమా ద్వారా అనిత హుషం' చూడటం, మా అధికారులను హీరోలుగా చూపించారు' అన్నారు. క్లౌన్ టీం డివీజీమెంట్ పనితీరును వాస్తవ కోణంలో ఆవిష్కరించారని హైదరాబాద్ సిటీ పోలీస్ క్లౌన్ జాయింట్ డైరెక్టర్ డా॥ వెంకన్న తెలిపారు.

అక్కడే మొదలై అక్కడే ముగిసే సినిమా ఇది

'నా అసలు పేరు రామానాయుడు గన్ను. మాది వైజాగ్. ఎన్.ఐ.వ పరీక్ష రాసి జైళ్ళకాబట్టి డిప్యూటీ జైల్లోగా నిర్ణయించారు. 2012 నుంచి 22 వరకూ పదిహేడు జైల్లోనే ఉన్నాను. చిన్నప్పటినుంచి సినిమాలంటే పిచ్చి అంటూనే ఉన్నాను. టివి డివీజీలో ఉన్నాను. మాజీ మానేసి సినిమాలోకి వెళ్ళానుంటే ఎవరూ ఒప్పుకోరు. కానీ నా కుటుంబసభ్యులు నన్ను ప్రోత్సహించారు. ఇక్కడికి వచ్చాం 'సవారి' అనే సినిమాకు డైరెక్టర్ డివీజీమెంట్లో పనిచేశాను. అప్పుడే ఈ 'ది ట్రయల్' కథ రాసుకున్నాను' అని దర్శకుడు రామ్ గన్ను అన్నారు. ఆయన దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'ది ట్రయల్'. స్పందన పల్లి, యుగీరామ్, వంశీ కోట ప్రధానపాత్రధారులు. స్పృహి సాగి, శ్రీనివాసనాయుడు కిల్లడ నిర్మాతలు. ఈ నెల 24న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు రామ్ గన్ను విలేజరులతో మాట్లాడారు. 'జైలు అధికారిగా నా ఉద్యోగజీవితంలో చాలామంది కేసులు కడలను వీక్షించాను. వాటి ప్రేరణతోనే ఈ కథ రాసుకున్నాను. ఇదో ఫిక్షనల్ స్టోరీ. ఇప్పటికే మన సినిమాల్లో ఇంటరాగేషన్ సిస్ట్ ఉన్నాయిగానీ మొత్తం సినిమా అంతా ఇంటరాగేషన్ మీద లేదు. 'ది ట్రయల్' సినిమా ఇంటరాగేషన్ రూపాన్ని కథ మొదలై, అదే రూపంలో ముగుస్తుంది' అని చెప్పారు. ఓ హాస్య చుట్టూ ఈ సినిమా కథ తిరుగుతుందని, ఒక మహిళా ఎన్ఐసీ ఇంటరాగేషన్ ఆఫీసర్ ఇంటరాగేషన్ చేస్తే వారిమధ్య సంభాషణ ఎంత డీప్గా ఉంటుందో ఈ సినిమాలో చూస్తారని, సాంకేతికంగా ఉన్నతంగా ఈ సినిమా ఉంటుందని, త్వరలో మరన్ని కొత్త ప్రాజెక్టులతో ముందుకొస్తానని ఆయన అన్నారు.

పాలిజాతాపహరణం

అరవైవేల కళతో కోర కళ కూడా ఒకటి. వస్తువునైనా కావచ్చు, మనిషినైనా కావచ్చు. అవహరిస్తే అది కళ. ఇదే ఇతివృత్తంగా తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'పాలిజాతా పహరణం'. 'కిచ్చామ్ ఈజ్ ఓన్ ఆర్ట్' అనేది ఉపశ్లోకం. చైతన్యం, సునీల్, శ్రద్ధాధాన్, మాళవిక సతీశ్న్ ప్రధాన పాత్రధారులు. సంతోశ్ కంపాటి దర్శకుడు. మహేంద్రరెడ్డి, దినేష్ నిర్మాతలు. హిరోయన్ శైమ్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం ట్రిటిల్ లుక్ పోస్టర్ని సోమవారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. పాత్రధారులంతా విభిన్నమైన లుక్స్ తో కనిపిస్తున్నారు. త్వరలోనే కాన్వెప్ట్ డివలప్ చేశాడు విడుదల చేస్తామని మేకర్స్ చెప్పారు. వైవా హర్ష, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, సురేఖా వాణి, సమీర్, గుండు సుదర్శన్, జబర్దస్త్ అప్పారావు తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: బాలచంద్రశేఖర్, సంగీతం: 'రి'.

హస్తినాపురం మొదలైంది

కార్తీక్ రాజు కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం 'హస్తినాపురం'. రాజా గండ్లెళ్ళ దర్శకుడు. కాసు రమేష్ నిర్మాత. ఈ చిత్రం హైదరాబాద్ లో జీవితం లాంటిదిగా ప్రారంభమైంది. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి ప్రముఖ దర్శకుడు భీమినేని శ్రీనివాస రావు క్లాప్ ఇచ్చగా, నిర్మాత వంశీ సందిపాటి కెమెరా సిగ్నల్ చేశారు. ప్రముఖ దర్శకుడు వీయస్ అదిత్య్ ప్రొడ్యూస్ అందించారు. సినిమా బాగా రావాలని, మంచి విజయం సాధించాలని అతిథులు ఆకాంక్షించారు. దమ్మున్న కథ కాబట్టి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నామని నిర్మాత చెప్పారు. దర్శకుడు అద్భుతమైన కథ రాసుకున్నాడని, విభిన్నమైన కథాంశంతో రూపొందించున్న సినిమా ఇదని కార్తీక్ రాజు తెలిపారు. ట్రిటిల్ ఎంత పాజిటివ్ గా ఉండో, సినిమా కూడా అంత పాజిటివ్ గా ఉంటుందని, మంచి కథతో, మంచి టీమ్ తో వస్తున్నామని దర్శకుడు చెప్పారు. ఇంకా యూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు.



హిరోహిరోయిన్లపై క్లౌన్లను స్టూడియోస్ లోని శ్రీనివాస రావు

తెలుగులో ఆరంగేట్రం

అక్టోబర్, సర్దార్ ఉద్దమ్ చిత్రాలతో బాలీవుడ్ లో మంచి గుర్తింపును సంపాదించుకుంది బనితా నందు. తాజాగా ఈ భామ తెలుగులో అడివి శేష్ సరసన కథానాయికగా ఆరంగేట్రం చేయబోతున్నది. వివరాల్లోకి వెళితే.. అడివి శేష్ హీరోగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'గూడవారి-2'. వినయ్ కుమార్ సినిమాటి దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్, అబిషిక్ అగర్వాల ఆర్ట్స్ పతాకంపై విజయ్ మేన్ దర్శకత్వంలో బనితా నందు హీరోయిన్ గా ఆరంగేట్రం చేయబోతున్నది. ఈ సందర్భంగా బనితా నందు మాట్లాడుతూ 'నేను నటిస్తున్న తొలి పాన్ ఇండియా చిత్రమిది. ఈ సినిమా ద్వారా తెలుగు పరిశ్రమకు పరిచయం కావడం ఆనందంగా ఉంది. ఇప్పటివరకూ చేయని భిన్నమైన పాత్రలో కనిపిస్తూ, టాలీవుడ్ లో శుభారంభాన్నిచ్చే చిత్రమవుతుందనుకుంటున్నా' అని చెప్పింది.

